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Василь Бойчук 

Зустріч вчених, директора Інституту Східної Європи істрика В. Ідзя 

 з новим головою Львівської обласної державної адміністрації паном М. Мальським.  © 

 

8 вересня 2019 року в рамках заходу в Львові, 75 ліття вшанування депортованих українців з  етнічних земель 

Закерзоння, відбулась зустріч вчених, директора Інституту Східної Європи історика В. Ідзя з новим головою 

Львівської обласної державної адміністрації паном М. Мальським.  

В ході зустрічі та обговорення голову обласної державної адміністрації пана М. Мальського було запрошено 

на міжнародну наукову конференцію «Гетьман України Петро Сагайдачний та його діяльність в утворенні 

Української козацької держави в XVII столітті», обговорено науково-освітні та громадські проекти які втілює в 

українське громадське та науково-освітнє життя Інститут Східної Європи. 

Голові обласної державної адміністрації пану М. Мальському, ще раніше було подаровано наукову 

монографію «Король Руси-України – Роман Великий», а сьогодні було продемонстрована остання наукова 

монографію директора Інституту Східної Європи, доктора історичних наук, професора, академіка АНВШ України 

Віктор Ідзя Віктора Ідзя «Зародження, становлення і розвиток Європейської Цивілізації та релігійної культури в 

басейні Чорного моря та на територіях прилягаючого Дністро-Дунайського міжріччя території України. Наукове 

видання. - Львів, «Видавництво Інституту Східної Європи», 2019р. - 218с.», яка рецензована визначними 

фахівцями-професорами: Ігорем Огірко – доктором фізико-математичних наук, професором Львівської Академії 

Друкарства, доктором філології, в. о. професора Інституту Східної Європи Василем Хитруком, доктором 

філософії, професором Інституту Східної Європи Олегом Огірко та іншими…  

В свою чергу голова Львівської обласної державної адміністрації пан М. Мальський сказав, що готовий 

співпрацювати з колективом Інституту Східної Європи… 

У висновок наголосимо, що голова Львівської обласної державної адміністрації пан М. Мальський, склав   

враження ділової, компетентної людина, яка готова співпрацювати, допомагати втіленню проектів Інституту 

Східної Європи, про що розповідають нище викладені фото з зустрічі…  
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